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Інформація
щодо виконання рішення виконавчого комітету міської ради
від 24.06.2024 року № 119 «Про підготовку об`єктів комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років»

З метою підготовки закладів міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років, рішенням виконавчого комітету від 24.06.2024 року № 119 «Про підготовку об`єктів комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років» затверджені відповідні заходи. Підприємствами, установами, організаціями, які підпорядковані Коломийській міській раді, забезпечено виконання заходів щодо безперебійної роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 року та проведені наступні роботи.
1. Комунальним підприємством «Коломияводоканал» забезпечено належну роботу всіх структурних підрозділів та виробничих одиниць підприємства, а саме водозабірних споруд та насосної станції I-го підйому 
(НС-1), насосної станції другого підйому (НС-2), 18 водопровідних підкачувальних станцій, п’ятьох каналізаційних насосних станцій. Підготовлено до належної роботи рухомий склад автотранспортного парку, закуплено необхідну кількість паливної деревини та знезаражуючих речовин.
	Виконано наступні заходи для підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовому періоді 2024-2025 років: проведено очистку інфільтраційного басейну №4;8 у с. Княждвір, очистку водозабірного ковша у 
с. Княждвір, очистку резервуарів чистої води, проведено ремонт та заміна запірної арматури у с. Шепарівці (НС-II), ремонт насоса WILO EMU DCH 980+1+NU 911-4/75 у с. Княждвір, ремонт трубопроводів камери управління балочного переходу і міських водогонів у с. Шепарівці, ремонт підкачувальних насосних станцій пл. Привокзальна, вул. Леонтовича, 2а, 
вул. Мазепи, вул. Хмельницького, 3, ремонт приміщення каналізаційної насосної станції по вул. Леонтовича, ремонт приміщення лабораторно-виробничого корпусу у с. Корнич, очистка від намулу мулових карт №1;6 на очисних спорудах с. Корнич.
2. В період підготовки до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років комунальним підприємством «Коломиятеплосервіс» проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього теплопостачання на ЗДО № 19 «Ромашка» та дитячої музичної школи №2 ім. Галини Грабець по вул. Чайковського. Розпочато реконструкцію котельні по вул. Леонтовича, 14А  в м. Коломиї. Два об’єкти, які були передбачені заходами, а саме: реконструкція котельні закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Дударик» по вул. Сніжна, 11 в м. Коломия, реконструкція котельні по вул. Леонтовича, 14-А в м. Коломиї, реконструкція ділянки тепломережі від котельні до малого групового будинку на вул. Маковея у м. Коломиї не виконані через відсутність належного фінансування.
Загалом об’єкти теплопостачання комунального підприємства «Коломиятеплосервіс» якісно підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років. Опалювальний сезон 2024-2025 років комунальне підприємство «Коломиятеплосервіс» провело стабільно без аварійних ситуацій.
3. Управлінням спорту Коломийської міської ради забезпечено належне та безперебійне проходження опалювального періоду 2024-2025 років. 
4. Об’єкти управлінням культури і туризму Коломийської міської ради якісно підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років. У 2024 році в управлінні культури та туризму і підпорядкованих установах було здійснені заходи згідно з планом, а саме: проведено технічне обслуговування газопроводів, технічне обслуговування тепломережі в КЗ « Коломийська міська публічна бібліотека», заміна електролічильників, навчання працівників, повірка електролічильників та газосигналізаторів, обстеження димових і вентиляційних каналів та газового обладнання, перезарядка вогнегасників. На виконання заходів витрачено 135,2 тис. грн.
5. Комунальним некомерційним підприємством Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» підготовлено проектно-кошторисну документацію для встановлення системи протипожежної сигналізації АЗПСМ № 1, 2; встановлено систему протипожежної сигналізації в АЗПСМ № 7; здійснено перевірку електричних схем та електрообладнання приміщень Центру; проведено обстеження вентиляційних каналів; здійснено заміну системи опалення АЗПСМ №9 
с. Воскресинці.
Опалення адміністративного корпусу установи та амбулаторій ЗП-СМ Центру здійснюється за допомогою електроенергії.
Заборгованості за енергоносії немає.
6. Комунальним некомерційним підприємством «Коломийська центральна лікарня» Коломийської міської ради виконано наступні заходи: проведено перевірку робочого стану системи пожежогасіння, перевірку робочого стану резервних джерел електропостачання та здійснено їх технічне обслуговування, ремонт та гідравлічне випробування систем теплопостачання в приміщеннях, що належать центральній районній лікарні, оформлено паспорти готовності до роботи в опалювальний період. Опалювальний період 2024-2025 років пройшов без несправностей та надзвичайних ситуацій. Теплопостачання здійснювалось вчасно та якісно. Температура у приміщеннях була в межах норми.
7. Комунальним некомерційним підприємством «Коломийський клініко-діагностичний центр» Коломийської міської ради власним коштом підприємства частково проведено ремонт приміщення архіву, перевірку димових та вентиляційних каналів, підключено до резервного живлення другий поверх будівлі центру.
8. З метою безперебійної роботи закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років проведено наступні роботи: обстеження  технічного стану димохідних та вентиляційних каналів, лабораторні вимірювання електрообладнання (опір заземлення), повірка манометрів, вакуумметрів, термометрів, сигналізаторів, аналізаторів горючих газів, технічне обслуговування та перезарядку вогнегасників, технічне обслуговування газопроводів та споруд на них, чищення каналізаційних колекторів, обстеження газокористувального обладнання. 
Крім того, виконано наступні роботи: придбано дверні та віконні блоки в рамках здійснення заходів з енергозбереження, проведено поточний ремонт водопровідних мереж та санітарно-технічного обладнання в приміщеннях Коломийського ліцею №1 імені В. Стефаника, проведено поточний ремонт системи опалення в Коломийському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) №9 “Веселка” по вул. Святослава Гординського, 5а, проведено капітальний ремонт опалення корпусу 2 Коломийської філії № 10 Коломийського ліцею № 9, влаштовано тепловий пункт для автоматичного регулювання теплового навантаження на об’єкт Коломийський ліцей №1 імені В. Стефаника, виготовлено робочий проект по об’єкту: "Капітальний ремонт паливної Іванівецької філії ім. М. Вишиванюка Коломийського ліцею №8 по 
вул. Центральна, 16 в с. Іванівці, проведено капітальний  ремонт спортивної зали Іванівецької філії ім. Михайла Вишиванюка Коломийського ліцею №8 по 
вул. Центральна, буд. 16 в с. Іванівці, проведено капітальний ремонт приміщень Центру професійного розвитку педагогічних працівників по 
вул. О. Кобилянської, 1 в місті Коломиї, проведено капітальний  ремонт  харчоблоку Коломийського ліцею № 5 імені Т. Г. Шевченка на проспекті 
М. Грушевського, 64 у місті Коломиї, проведено капітальний ремонт  харчоблоку Коломийської філії № 6 імені Героя України Тараса Сенюка Коломийського ліцею № 9 на вулиці М. Леонтовича,14 в місті Коломиї.
9. Управлінням комунального господарства за кошти міського бюджету проведено ремонт міжквартальних проїздів в житлових мікрорайонах по вулиці Богуна біля будинків №18 та №20, №№10,12,14,16, №№ 26,28,30, № 20,22,24,     біля будинку №236 по вул. Мазепи, біля будинків №9, 11, 13 по вул. Бандери, між будинками №16, 20, 22, 26 по вул. Лисенка, по вулиці Січових Стрільців, 27,29 та Лисенка, 2, вздовж будинків № 54 та 56 по вул. Чайковського, по 
вул. Заньковецької, 12. 
Виконано ремонт тротуарів від будинку №6 до будинку №8 та 2А по 
вул. Крип’якевича, біля будинків № 1,3,5,7 по вул. Бандери, по вул. Довбуша від буд. №27 до вул. Котляревського,  до буд. № 21 по вул. Коновальця, по 
вул. Мазепи біля меморіального комплексу жертвам аварії на ЧАЕС, біля  Могили борцям за волю України в с. Саджавка,  по вул. Мазепи від вул. Бандери до межі міста та біля будинків №131 та №133, тротуарів по вул. Яворницького, Тарабалки, Богуна, пішохідних доріжок від будинку №16 по вул. Стефаника до будинку №34 по вул. Богуна, біля буд. №3 по вул. Лисенка, біля буд. №3 по 
вул. Хмельницького, від вулиці Примака до буд. №58 на вулиці Українській.
Проведено капітальний ремонт вулиць Кобилянської, Едельвейсів, Довбуша від № 391 до межі міста, Нижанківського, розпочато ремонт вул. Шарлая та капітальний ремонт доріжок в парку ім. Т. Шевченка та біля озера, що поблизу парку ім. Т. Шевченка. Розпочато капітальний ремонт прибудинкових територій біля житлових будинків по вул. Мазепи, 268,270,272,274,288А.
Виготовлено проектно-кошторисну документацію на ремонт системи опалення із проведенням ділянки тепломережі від котельні до Саджавського ліцею, Коломийського ліцею №4 імені Сергія Лисенка, фасаду Коломийського ліцею №5 імені Т. Шевченка, по проспекту Грушевського,64, фасаду Коломийської гімназії №7 філії Коломийського ліцею №5 імені Т. Шевченка на вул.Карпатська,74, нежитлового приміщення за адресою: вул. Шкільна , 34А 
с. Товмачик. Крім того, виготовлено проектно- кошторисну документацію на об’єкти водного фонду, а саме: Проведення заходів для боротьби з шкідливою дією вод на р. Прут в районі пішохідного моста в с. Воскресинці (капітальний ремонт), реконструкція берегоукріплення лівого берега р. Прут від моста на 
с. Н. Вербіж до парку ім. Т. Шевченка в м. Коломиї, капітальний ремонт берегоукріплення та регулювання русла річки Слобушниця  в селі Саджавка.
     Впродовж зимового періоду надавались послуги із забезпечення належного технічного стану (ліквідація ожеледиці та снігових утворень) покриття вулиць і тротуарів. Комунальним підприємством «Полігон Екологія» на ці потреби використано 497 т. протиожеледного матеріалу та залучено 15 одиниць спеціалізованої техніки.
На засіданні виконавчого комітету в жовтні 2024 року заслухано інформацію про хід виконання заходів з підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (рішення виконкому від 22.10.2024р.  № 248). Заходи, які з тих чи інших причин не були реалізовані в процесі підготовки до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років, відкориговані щодо теперішніх потреб та  включені до заходів 2025-2026 років.
Виходячи з вищенаведеного, просимо дозволити зняти з контролю рішення виконкому від 24.06.2024 року № 119 «Про підготовку об`єктів комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років».




В.о. начальника управління комунального
господарства Коломийської міської ради                           Уляна КАЛИНЯК
